ПРОИЗВОДСТВО КОРМА ДЛЯ ЖИВОТНЫХ





Этот проект превращает неосвоенный ресурс Грузии — анчоусы Чёрного моря — в высокоценный рыбный и кормовой продукт для домашних животных с использованием передовых испанских технологий, превращая местное сырьё в региональный экспортный двигатель. Снижая зависимость от импорта, он укрепляет позиции Грузии как самостоятельного и конкурентоспособного игрока на рынке кормов для животных.

Проект способствует созданию рабочих мест в рыболовстве, производстве и логистике, одновременно стимулируя развитие агробизнеса и аквакультуры. Благодаря своему стратегическому прибрежному расположению и готовой экспортной инфраструктуре, он формирует устойчивую и перспективную отрасль, укрепляя продовольственную безопасность и ускоряя индустриальное развитие Грузии.

ОПИСАНИЕ ПРОЕКТА

Данный проект предусматривает создание современного вертикально интегрированного производственного комплекса в Грузии, ориентированного на выпуск премиального высокобелкового корма для аквакультуры, кошек и собак. Завод будет стратегически размещён у побережья Чёрного моря и использовать в качестве основного сырья богатые и слабоиспользуемые запасы анчоусов, превращая местный морской ресурс в экспортный продукт с высокой добавленной стоимостью.

Производство будет оснащено передовыми испанскими технологиями экструзии и сушки, обеспечивающими стабильное качество продукции в соответствии с требованиями ЕС по пищевой безопасности и питательной ценности. Производственная линия будет разработана и установлена в сотрудничестве с ведущим испанским производителем оборудования, имеющим опыт реализации проектов в европейской кормовой промышленности. Завод будет оснащён высокоавтоматизированными, энергоэффективными системами, что позволит снизить операционные затраты и обеспечить полную прослеживаемость продукции.

Проект включает две основные продуктовые линии:

- **Корм для рыб** (форель, осётр, тиляпия) адаптированный под потребности аквакультуры.
- **Сухой корм для кошек и собак** с высоким содержанием морского белка и омега-3, полученных из рыбной муки и масла.

Планируемая начальная производственная мощность предприятия составит 40 000 тонн в год, с возможностью дальнейшего расширения в зависимости от рыночного спроса. Производство ориентировано на экспорт и нацелено на быстрорастущие рынки Кавказа, Центральной Азии и Ближнего Востока, где высокая зависимость от импортных кормов сочетается с ограниченными возможностями местного производства. Эти регионы охватывают более 150 миллионов человек и демонстрируют устойчивый рост в секторах аквакультуры и владения домашними животными.

Помимо создания рабочих мест в производстве, логистике и контроле качества, проект будет стимулировать спрос на услуги по упаковке, транспортировке, холодному хранению и техническому обслуживанию. Близость к крупным портам (Поти и Батуми) обеспечит эффективную логистику как для приёма сырья, так и для международных поставок.

ФИНАНСОВЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Первоначальные инвестиции: 4,5 миллиона долларов США

Прогнозируемая выручка (1-й год): 1,9 миллиона долларов США

Внутренняя норма доходности (IRR, 10 лет): 18%

Чистая приведённая стоимость (NPV, 10 лет): 1,6 миллиона долларов США

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ВЕБ-САЙТ: МОБИЛЬНЫЙ: ЭЛ ПОЧТА: www.owlge.com +995 598 146 151 info@owlge.com









